

## 政府民間應通力合作，減少颱風損失

每 年的七、八、九月，是颱風季節，農村常會遭受到颱風的侵襲，損失也不少。

在此我有下列幾項建議，也許能減少農村的損失：1.農民們要常看電視新聞和收聽收音機的氣象報告，注意颱風的動態；在颱風來臨時，事前要做好防颱措施，如此一來能使損失減少到最低的程度。2.政府農業單位，在颱風過後，要整頓農村，幫農民做些善後工作。同時政府也要發放經費，補助農民受颱風災害的損失，減輕農民的負擔。

（台中縣清水鎮新興路66號 匡季楨）



做好防颱措施，能使損失減少到最低的程度。

## 何不也選拔農村傑出女青年？

今 年的十大傑出農村青年剛選出不久，這十大傑出農村青年，對農村的貢獻都很大，農民們不但要敬佩他們，同時也要學習他們的敬業精神。

在此，我有下列建議，(1)我希望以後也有女性農村傑出青年的選拔，這樣對農村的女青年，才有鼓舞的作用，畢竟有些農村的傑出女青年的確值得表揚的。(2)希望政府農業單位，

在表揚傑出農村青年時，能提高獎金的發放，使傑出青年能有經費做更多農業方面的研究。(3)我們國內的農業已經很進步了，這些都是政府的德政和農民辛苦所得到的結果。希望農民能更努力，和政府配合，使我們的農業更現代化，使我們的農業更進步。

（台中縣清水鎮新興路66號 匡季楨）